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D < R bir altkiime, f: D — R bir fonksiyon ve a € D bir eleman olsun. Eger her € > 0
icin

xe Dve |x—al <8ise |fix)-fia)| <e

onermesini dogru kilan bir 8 > 0 varsa o zaman f fonksiyonuna a noktasinda siirekli denir.
Tiim a € D icin siirekli olan bir fonksiyona D {izerinde siirekli denir.

1.

2.

D = {l/n:n =1, 2, 3, ...} kimesi olsun. D iizerindeki tiim gercel degerli
fonksiyonlarin siirekli oldugunu gosteriniz. (5 puan.)

D={l/n:n=1,2,3, ...} u {0} kiilmesi olsun. “Gercel degerli bir f fonksiyonu D
izerinde siireklidir ancak ve ancak lim,_,. f(1/n) = f(0)” ifadesini kanitlaymiz. (10
puan.)

fve g fonksiyonlar1 D < R iizerinde taniml1 ve a € R olsun. Eger f ve g fonksiyonlari
a noktasinda siirekli ise, f + g ve fg fonksiyonlarinin da a noktasinda siirekli oldugunu
gosterin. Burdan da bir polinom tarafindan verilen fonksiyonlarin siirekli oldugunu
gosterin. (7 + 8 + 5 puan.)

f: D — R siirekli bir fonksiyon ve a € D olsun. Bir € > 0 i¢in, f fonksiyonunun
(a — €, a+¢€) N D kiimesi lizerinde sinirh oldugunu kanitlaym. (10 puan.)

f: D — R siirekli bir fonksiyon ve a € D olsun. f{a) > 0 oldugunu varsayalim. Bir o
> 0 ve € > 0 sayilart i¢in f'nin (a — €, a + €) N D lizerinde o’dan biiyiik oldugunu
kanitlayin. (10 puan.)

Eger f : D — R fonksiyonu siirekli ve hicbir zaman O degerini almiyorsa, 1/f
fonksiyonunun da D iizerinde siirekli oldugunu gosterin. (10 puan.)
eXp X = 2 >0 X'/n! fonksiyonunun heryerde siirekli oldugunu gosteriniz . (35 puan.)



